



**Nagytarcsa Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága**

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
2024. március 11-én tartandó ülésére**

Tárgy: Nagytarcsa területén végig húzódó, hrsz 0118/7 meder állapotának jelentése

Előterjesztő: Jurics Jolán, a TEFÜ Bizottság elnöke

Előterjesztés előkészítője: Jurics Jolán

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán aljegyző

Ellenjegyzők: -

Melléletek: Közútkezelői hozzájárulás

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság!

A Nagytarcsa 0118/7 hrsz.-ú meder az Orchidea utcától az M0 autópályáig húzódik. Nagytarcsa Község Önkormányzata ingyenes használatba kapta az MNV Zrt.-től. Az ingyenes tulajdonba adás folyamata még nem zárult le. Az ingyenes használatba adási kérelemnek az egyik célja a csapadékvizek elvezetése volt. A MNV Zrt. feltételeket is szabott a használatához, ebből az egyik a meder állapotának fenntartása és a kezelése.

A meder teljes szakaszán illegális csapadékvíz bekötések történtek, aminek következtében a meder alsó szakaszának vízvezető képessége jelentősen csökkent.

A közterületfelügyelettel helyszíni bejárás megtörtént.

A helyszíni bejárás alapján képekkel alátámasztva kérjük a Katasztrófavédelem értesítését a történetekről.

A bemosott homok elérte a Szilas-patak medrét is, így a patak kezelőjét, a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság értesítését, bevonását is indokoltnak tartjuk.

A falu beépített részén a meder kimérése megtörtént, így ezen a szakaszon található medervonalat átlépő, túlterjeszkedett telektulajdonosok felszólítását a telekhatárok visszaállítására kérjük felszólítani.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a tárgyi intézkedések megtételére vonatkozóan.

Nagytarcsa, 2024. március 11.

Jurics Jolán s.k.
TEFÜ Bizottság elnöke

Határozati javaslat

..../2024. (.....) Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottságának határozata

Nagytarcsa Község Településfejlesztési Bizottsága úgy határoz, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, a polgármesternek és a Polgármesteri Hivatalnak, hogy a 0118/7 hrsz.-ú mederrel kapcsolatos helyreállítási, állagmegóvási intézkedéseket tegye meg, a bemosott homokról értesítse a Katasztrófavédelmet, a KDVVIZIG-t, a telekhatárokat pedig állíttassa vissza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. 03. 18.